

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ ЧУВАШИЯ

1 3

ФЕВ 1959

Чувашский академический театр в г. Шумерле

Позавчера в г. Шумерле, в помещении клуба мебельного комбината, начались гастроли Чувашского академического театра драмы им. К. В. Иванова.

До начала спектакля с теплыми словами приветствия в адрес коллектива театра обратились от имени общности района и города заведующий отделом культуры райисполкома тов. Иванов и руководитель одной из бригад мебельного комбината т. Давыдов. С ответным словом выступил заслуженный деятель искусств Чувашской АССР Л. Н. Родионов.

Он поблагодарил зрителей за хороший прием и рассказал о задачах театров в связи с решениями XXI съезда КПСС.

После этого был показан спектакль «По березовой дороге» М. Белова.

Многочисленные зрители тепло приняли спектакль.

Вчера там же был поставлен спектакль из жизни нашей молодежи «Любили ли они?» П. Куликова. Одновременно в Красных Четах театр показал один из своих лучших спектаклей — «Ураган» Цао Юя.